

財經事務及庫務局局長談話內容 (只有中文)

2008年2月4日(星期一)

以下為財經事務及庫務局局長陳家強今日(二月四日)在維多利亞公園出席「營宵有道」獎勵計劃打氣日後與傳媒的談話內容：

記者：中鐵建押後上市，內地政策對於公司來香港上市會否影響越來越大？

財經事務及庫務局局長：不會。我想內地政策很支持香港市場。很多公司都期待到香港上市。不過，大家都知道，短期市場有波動時，公司集資要等待好時機。

記者：數間公司延遲上市會否擔心影響市場形象？

財經事務及庫務局局長：這並不關乎所謂市場形象。大家都知道，香港的集資功能是非常出色。當股市有波動時，公司要選擇時機上市，全世界都是這樣做的。

記者：財政預算案會否有好消息帶給市民？

財經事務及庫務局局長：請大家等待一下，很快便會知道。還有三個星期便會揭曉，大家等待一下吧！

記者：有甚麼創業心得跟年青人分享？

財經事務及庫務局局長：我今日見到很多產品均是很新穎，很有心思。年青人的優點就是頭腦靈活，能掌握市場脈搏，所以他們應多發揮自己創意，構思新的產品，市場自然會接受。

記者：剛才買了甚麼東西？

財經事務及庫務局局長：我買了很多東西，有風車，有用肥皂做的花，還有充氣枕頭、福鼠等很多東西，真是滿載而歸。

記者：早前特首在中東說港股直通車技術上的問題已解決，你看最早在何時落實？

財經事務及庫務局局長：特首是說技術問題相信應該可以克服，我們都知道這事宜很多時是關乎國內監管機構的風險管理工作，待有關事項解決後，我們便可等待內地何時宣布，此事情我們是不用太心急的。

記者：內地剛剛再批准發行股票基金，內地理解為中央開始認為市場前景……出手托市，你如何看內地股市？有沒有收到中央這方面的信息？

財經事務及庫務局局長：我認為國內支持香港股市發展是因為適合國家政策及香港急劇的市場發展，我想我們不是說市況何時是高或低，甚麼時候是投資的好時機；香港的投資機會很多，投資者自己是要留意香港的市場作考慮，國內的投資者也是一樣的。

完